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Mensajes de boletin de salud del mujer para profesionales

Boletín informativo n.º 1

Encabezado: Abordar las disparidades y la importancia de la detección temprana de la diabetes gestacional 

Copia: La diabetes gestacional (DMG) afecta desproporcionadamente a las comunidades de color. Por eso es fundamental la detección temprana en mujeres embarazadas con alto riesgo. Aprende cuándo realizar pruebas de detección y otras pautas para mejorar los resultados de salud materna de las personas que atiendes.

Llamado a la acción: Obtén más información

URL: professional.diabetes.org/WomensHealth 


Boletín informativo n.º 2

Encabezado: Amplía tus conocimientos sobre la diabetes gestacional (DMG)

Copia: La Asociación Americana de la Diabetes® ofrece un conjunto de herramientas y recursos para ayudar a los profesionales de la salud como tú a ampliar sus conocimientos sobre la diabetes gestacional (DMG), las recomendaciones de detección y las pautas de tratamiento y manejo. Explora cursos de CE, seminarios web, infografías y más para mantenerte informada. 

Llamado a la acción: Explorar recursos

URL: professional.diabetes.org/WomensHealth
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Parte de la Iniciativa de Salud de la Mujer de la American Diabetes Association®.


Mensajes de correo electronico sobre salud de la mujer para profesionales

Asunto: Las pruebas tempranas de diabetes gestacional mejoran los resultados de salud
Nota introductoria: Mantente informada con recursos sobre detección, tratamiento y manejo de DMG.


La importancia de la detección temprana de 
diabetes gestacional
Hola:

La diabetes gestacional (DMG) afecta desproporcionadamente a las comunidades de color (las mujeres negras e hispanas tienen hasta dos veces más probabilidades de ser diagnosticadas con DMG que las mujeres blancas), por lo que es fundamental brindar pruebas de detección tempranas a las mujeres en estos grupos de alto riesgo. La detección temprana, entre las semanas 24 y 28, puede reducir complicaciones como preeclampsia, muerte fetal, cesárea de emergencia y más.

Cada año, hasta el 9% de los embarazos en los Estados Unidos se ven afectados por diabetes gestacional. Pero los tratamientos adecuados pueden ayudarles a tener un embarazo y un bebé saludables.

La Asociación Americana de la Diabetes® (ADA) ofrece un conjunto de herramientas y recursos para ayudar a los profesionales de la salud a aumentar su conocimiento sobre la diabetes gestacional, las recomendaciones de detección y las pautas de tratamiento y manejo.

Explora nuestras infografías, cursos de educación continua (CE), seminarios web y más para mantenerte informada y actualizada sobre las últimas pautas y mejores prácticas para brindar la mejor atención posible a las personas que atiendes.


Botón de texto: Explorar recursos

URL: professional.diabetes.org/WomensHealth
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Part of the Women’s Health Initiative from the American Diabetes Association®.
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